

 В преддверии нового учебного года в Катав-Ивановском районе стартовал второй этап профилактической акции «Внимание - дети!». Сотрудники Госавтоинспекции проводят комплекс мероприятий, направленных на снижение детского дорожно-транспортного травматизма.

 В рамках акции инспекторы проверяют соответствие стандартам и нормам состояния улично-дорожной сети вблизи образовательных учреждений. Также будут организованы уроки дорожной безопасности и родительские собрания, посвященные вопросам обеспечения безопасности детей на дороге.

 Госавтоинспекция обращается к родителям с просьбой ежедневно напоминать детям о Правилах дорожного движения, особенно первоклассникам. Важно также объяснить правила пользования велосипедами, скутерами и другими средствами индивидуальной мобильности, а также контролировать время, проведенное детьми на улице, и по возможности сопровождать их при переходе дороги.

 Водителей призывают проявлять особую внимательность, когда на проезжей части находятся дети. Вблизи образовательных и досуговых учреждений следует снижать скорость, чтобы успеть среагировать на неожиданное появление ребенка на дороге.
[#ПолицияКатавИвановск](#) [#МВД74](#) [#Полиция74](#) [#ГИБДД74](#) [#ВниманиеДети](#)

